
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK IDHATA 1 NGRAMBE 

Kelompok/Semester   : B (5-6 Tahun)/I 

Tema   : DIRIKU 

Sub Tema  : IDENTITASKU 

Pembelajaran Ke :Minggu ke 1 

Alokasi Waktu  : 07.30 -10.00 WIB 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 3.1) 

 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan rasa percaya diri melalui bernyanyi  (SOSEM 2.5) 

 Anak dapat mengikuti gerakan sesuai irama lagu (FM 3.3, 4.3) 

 Anak dapat mencari kartu nama dan menyusun huruf sesuai namanya (BHS 3.12, 4.12) 

 Anak dapat berhitung dan menyebutkan lambang bilangan 1-10 (KOG 4.6) 

 Anak dapat menampilkan aktifitas seni melalui kegiatan menyanyi lagu “Aku Diriku 

Sendiri” (Seni 3.15, 4.15) 

 

Media/sumber Belajar : loose part,kartu nama. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (30 Menit) 

- Berdoa dan presensi 

- Bercakap – cakap tentang identitas diri 

2. Kegiatan Inti (60 Menit) 

- Menyanyi lagu ”AKU DIRIKU SENDIRI” 

- Bergerak mengikuti irama lagu 

- Mencari kartu nama dan menyusun huruf   sesuai namanya 

- Menghitung jumlah huruf pada kartu nama dan membentuk  angkanya 

3. Istirahat (30 Menit) 

- Bermain bebas 

- Cuci tangan,doa sebelum dan sesudah makan, makan bersama 

4. Penutup (30 Menit) 

- Menanyakan perasaan selama kegiatan 

- Diskusi kegiatan hari ini dan Informasi kegiatan hari esok 

- Berdoa, salam,pulang 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Catatan Anekdot 

 Ceklis Penilaian 

 Hasil Karya 

 

Ngrambe, 11 juli 2021 

Mengetahui         Guru Kelompok B 

Kepala TK Idhata 1 Ngrambe 

 

 

EMILIANA WIDIASTUTI, S.Pd      EMILIANA W 

 

 



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal   : Senin, 11 Juli 2021 

Kelompok   : B ( 5-6) 

Guru     :EMILIANA 

 

No Nama Anak Waktu Tempat Peristiwa Capaian Perkembangan 

1 KEY     

2 CIO     

3 KANAYA     

4 ZAIN     

5 BILQIS     

6 ..........................     

 

 

 

 

 

 



CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal : 11 Juli 2021  

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru  : Emiliana 

 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

KEY CIO KANAYA ZAIN BILQIS 

NAM 

3.1 

Bedoa sebelum dan sesudah kegiatan      

FM 

3.3, 4.3 

Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara 

terkontrol, seimbang dan lincah 

     

Kognitif 

4.6 

Menggunakan lambang bilangan untuk berhitung      

Bahasa 

3.12, 4.12 

Anak dapat mengenal keaksaraan awal      

Sosem 

2.5 

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya 

diri 

     

Seni 

3.15, 4.15 

Menampilkan hasil karya seni      

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB,MB,BSH,BSB 

 BB : Belum Berkembang 

 MB  : Mulai Berkembang 

 BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 



HASIL KARYA 

 

 

Hari/Tanggal : 11 Juli 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Nama Anak :  

 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


